Opdracht 3: Verkenning huidige systeem  

Samen met 1 andere student beschrijf je wat de effecten zijn van de keuzes van het bedrijf (die bekend zijn vanuit opdracht 1) als de beschreven doelstelling extreem doorgevoerd wordt. Dit doe je voor één bedrijf. Hier is uiteraard sprake van een niet reële situatie, het gaat om het gedachte-experiment. Durf met name bij vraag 3 extreem te denken en te verwoorden. 

1. Bespreek samen de beide bedrijven die je in opdracht 1 beschreven hebt. Wat staat er centraal op dit bedrijf?  Waar zijn de ondernemers door gemotiveerd? Kies hier de twee belangrijkste uit.

2. Wat is het effect van de keuzes in de bedrijfsvoering  (in het bedrijf van vandaag) op: 
· De ondernemer 

· Het dier 

· Het milieu 

· De consument

3. Stel dat je het hoofddoel van het bedrijf (als beschreven in vraag 1) echt volledig door zou kunnen voeren zonder rekening te houden met andere omstandigheden? Beschrijf vanuit het oogpunt van:

· De ondernemer 

· Het dier 

· Het milieu 

· De consument

Per groep werk je de drie vragen uit op een A3 waarin je kort en kernachtig presenteert. Deze mini posters worden aan het begin van de derde les besproken.  

